

<b>Status</b>	<b>Datum vergadering Gedeputeerde Staten</b>	<b>Eindtermijn</b>
Openbaar	9 januari 2024	n.v.t.

### **Onderwerp**

Beantwoording Statenvragen 4025 van de PVV - Duidelijkheid inzake de grote verbouwing van Nederland

### **Advies**

1. Vast te stellen de Beantwoording Statenvragen 4025 van de PVV;
2. Vast te stellen de publiekssamenvatting bij Beantwoording Statenvragen 4025 van de PVV.

### **Besluit GS**

Vastgesteld met een machtiging voor de portefeuillehouder om:

- In het antwoord op vraag 1 de aantallen op te nemen;
- De antwoorden op de vragen 3 en 4 te herformuleren ten aanzien van draagvlak en hoe op het realiseren hiervan is ingezet;
- In het antwoord op vraag 4 de laatste zin ('Referenda en grootschalige ...') te verwijderen;
- In het antwoord op vraag 8 achter 'Nee' een punt te zetten, een aparte zin te maken van 'Het klopt dat ...' en 'Mede' te vervangen door 'Juist';
- In het antwoord op vraag 9 'beschermd' te wijzigen in 'beschermt';
- In het antwoord op vraag 11 bij de zinsnede dat 70% van de landbouwproductie wordt geëxporteerd toe te voegen dat een deel daarvan bestaat uit doorvoer en 'een actieradius van 400 km' te vervangen door 'Noordwest-Europa';
- Het antwoord op vraag 14 te beginnen met 'Nee.' en in de zin 'De sociaal economische problemen...' 'zijn' te wijzigen in 'worden';
- Daar waar passend de antwoorden op de vragen te beginnen met 'Nee.' waaronder het antwoord op vraag 6.

### **Bijlagen**

Beantwoording Statenvragen 4025 van de PVV

## **1 Toelichting voor het College**

Op 30 november heeft Statenfractie PVV statenvragen ingediend met het onderwerp Duidelijkheid inzake de grote verbouwing van Nederland.

Deze vragen gaan over verschillende thema's, zoals natuur, energie, landbouw, visserij, bestuur en de Ruimtelijke Puzzel. In afstemming met gedeputeerden van deze thema's is deze beantwoording tot stand gekomen.

### *Financieel en fiscaal kader*

Totaalbedrag excl. BTW	: € 0,00
Programma	: Ambitie 6 - Sterke steden en dorpen in Zuid-Holland
Financiële risico's	: Er zijn geen financiële risico's.

### *Juridisch kader*

Bij dit besluit zijn geen juridische risico's voorzien.

## **2 Voorafgaande besluitvorming**

In de toelichting van de PVV wordt o.a. de contourennotitie nieuwe Nota Ruimte genoemd. Het traject van de Ruimtelijke Puzzel levert hier vanuit de provincie inbreng voor.

Op 24 oktober jl. hebben GS het Statenvoorstel Ruimtelijk voorstel (PZH-2023-839984205) doorgestuurd aan PS. Daarnaast hebben GS op 5 december jl. de brief Planning Ruimtelijke puzzel, ZH-PLG, NOVEX, RES en Energie aan Provinciale Staten (PZH-2023-844458625) vastgesteld.

Ook hebben GS op 19 december 2023 de brief Proces Ruimtelijk Voorstel aan de directeur-generaal Ruimtelijke Ordening bij het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties vastgesteld (PZH-2023-846233704).

## **3 Proces**

Zie 1. Toelichting voor het College

## **4 Participatie en rolneming**

Niet van toepassing.

## **5 Communicatiestrategie**

Niet van toepassing.